

Сценарий спортивного развлечения по ПДД

«Уроки светофора!»

Цель: уточнить и закрепить знания детей о правилах дорожного движения, о правилах поведения на улице, в транспорте; формировать навыки безопасного поведения на дорогах.

Задачи:

Образовательные: закрепить знания о правилах дорожного движения, знание видов транспорта.

Развивающие: развивать внимание, координацию движений, ловкость, быстроту и выносливость.

Воспитательные: воспитывать умение работать в команде, слышать и слушать друг друга.



Ход

Ведущая: Добрый день ребята и уважаемые гости.

Я приветствую вас на познавательно- игровой программе, по правилам дорожного движения и безопасного поведения на дороге «Уроки светофора»

Мы все живем в красивом и большом городе с улицами, с перекрестками, переулками. По ним движутся много автомашин. С каждым днем на наших дорогах появляются все больше и больше автомобилей. Они движутся с очень большой скоростью. Для регулировки движения существуют правила дорожного движения. Каждый из нас, чтобы не попасть в беду обязан их соблюдать.

Скажите кто главный помощник на дороге?

Светофор - главный помощник на дороге, регулирующий движение пешеходов и машин



А вы знаете, что у светофора тоже есть день рождения.

5 августа отмечается международный день светофора, именно в этот день 147 лет назад инженер Джон Найт изобрел и установил первый светофор в городе Лондон. Управлялся светофор вручную. В нашей стране первый светофор появился в городе Ленинград 100 лет назад.

Чтобы во всем нам разобраться давайте позовем главного регулировщика движения.

Светофор: Здравствуйте, ребята! Я очень рад видеть вас! А вы меня узнали? Расскажите, что обозначают мои сигналы. Красный?, Желтый?, Зеленый? Сейчас поиграем в игру «Сигналы светофора»



Подвижная игра «Сигналы светофора»

Атрибуты: 3 шара желтого, красного, зеленого цветов.

Под музыку дети выполняют команды Светофора. Если Светофор поднимает вверх красный шар, то дети стоят на месте, если шар желтый – маршируют на месте, если

поднят зеленый – ходят врасыпную.

Светофор: Вот какие вы молодцы, знаете сигналы светофора.

Что бы лучше запомнил мои цвета, предлагаю поиграть в игру «Построй светофор».

Эстафета «Построй светофор»

Атрибуты: круги разных цветов, в том числе: красный, желтый и зеленый цветов, белый лист бумаги, клей.

Ход игры: детей разделить на 3 команды(красные, желтые и зеленые). По сигналу участники эстафеты начинают находить нужные цвета и на листе бумаги все цвета светофора наклеить по порядку. Выигрывает та команда, которая быстрее сделает светофор.



Светофор; Ребята, а что еще кроме светофора, может помочь при передвижении по улицам пешеходам и водителям? (дорожные знаки)

Знаки бывают; запрещающие, предупреждающие, указательные, предписывающие.

Игра: «Кто быстрее найдет свои знаки?»

Необходимо разделить знаки на две группы. Дети выбирают знаки своей группы и рассказывают, какие знаки выбрали.

Воспитатель: Ребята, а вы знаете, что такое зебра? Так называется полосатая дорожка «Пешеходный переход»

Конкурс «Зебра».

(Всем участникам в каждой команде раздается полоска белого и черного картона. По сигналу первый участник кладёт полосу встаёт на неё и возвращается к своей команде. Второй кладёт свою ступеньку зебры, встаёт на неё и возвращается. И так до последнего участника. Смотрится, чтоб полоски зебры лежали не как попало, а аккуратно, как нарисовано на дорогах).

Светофор: Какие красивые переходы у вас получились. Как пешеходы вы молодцы!

А теперь следующее соревнование! Команды побывали пешеходами, собрали «Зебру», а сейчас они станут участниками дорожного движения. Давайте посмотрим, какие из вас вырастут водители.



Эстафета «Маневрирование»

Объехать с рулем вокруг конусов, не задевая их. Обратна возвратиться бегом. Затем едет следующий участник.

Воспитатель; Ребята давайте еще раз повторим основные правила дорожного движения и сыграем в словесную игру: «Запрещается-разрешается»

- Я буду читать вам предложение, а вы должны его продолжить словами : разрешается или запрещается.

-Идти толпой по тротуару...(запрещается)

- Перебегать улицу на красный свет... (запрещается)

- Уступать место в общественном транспорте старшим...(разрешается)

- переходить улицу на зеленый сигнал светофора(разрешается)

- Играть возле проезжей части... (запрещается)

- Уважать правила движения.....(разрешается)

Светофор: Молодцы дети! Вы настоящие знатоки «Правил дорожного движения».

Я желаю вам, ребята,

Чтобы на дороге, вы никогда не знали бед.

И чтоб навстречу вам в пути

горел только зеленый свет